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SOLO para
liquido de
frenos:
DOT 3/4/5.1

A

NO USAR
LIQUIDO DE
FRENOS
MINERAL

DESCRIPCION DE COMPONENTES

1. Manémetro
2. Regulador de presion

3. Fusible
4. Interruptor On/Off
5. Interruptor Pulse/Continue

6. Botella 1L

7. Manguera purgado (4 m)
8. Tanque 10L

9. Cables de bateria

10. Tapa con filtro de aire
11. Filtro de liquido de frenos

Elementos no visibles
Adaptador E20PW

Senal acustica
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Indica la presion del fluido (bar)

Seleccionar "-"/START (posicion vertical) para obtener la
minima presion (0.4Bar) y antes de apagar la maquina
Seleccionar “+" (posicion horizontal) para obtener la
maxima presion (3.5 Bar)

Fusible de seguridad

On (1) / Off (0) enciende o apaga la bomba

(0) Para modo de trabajo con presion continua

(1) Para modo de trabajo con presién por pulsos
Botella de almacenamiento de liquido de frenos usado
Con conexion para conectar al adaptador E20PW
Tanque para almacenar liquido de frenos nuevo
Cables para conectar la maquina a una bateria de 12V
Evitar inversion de polaridad

Adaptador E20PW, para ser conectado al tanque de liquido
de frenos del vehiculo.

“Beep corto” significa que la maquina esta lista para ser
usada.

“Beep largo” significa que el liquido de frenos ha llegado al
nivel minimo y/o que hay inversion de polaridad.



A, PROCEDINMIENTO DE PUESTA A PUNTO. & IMPORTANTE ANTES DEL PRIMER USO

Antes de usar por primera vez en el vehiculo, es absolutamente imprescindible que la méquina esié

correctaments purgada para prevenir que se infroduzea aire en el sistema de frenos de! vehlculo ¥ que ta

bomba pueda trabajar correctaments sin burbujas de aire. Proceda de la siguiente maners:

1.  Rellene el depdsito de la maquina con un minimo de 250 de fiquido de frenos nuevo de la
especificacion apropiada, perc no vuelva a ponar todavia la tapa del depdsito de 10L. Para evitar
cuzlquier dafio a la bomba, nunca rellene el depdsito por encima dal nivel de ohservacian, que
esta en la parte trasera de la maquina.

2. Asegulrese de que el interruptor (no. 4) esta en ia posicion O (posicion apagado) y qué el interruptor
(no. 5) esta en 1a posicidn C (posictén de modo continue). Nunca use el modo pulsacién para
poner a punto la maquina

3. Conecte correctamente los cables a una bateria de 12V, Atencién. No haga inversidn de polaridad. St
se invierle | polaridad. se oird una sedal acustica y la bomba no funcionara.

4. Conecte el adaptador E20PW 2l conector rapido de fa manguera de 4m, para obtener un circuio
abierto

5. Introduzca el adaptador E20PW en el depésito de 101

5,  Encienda fa maquina girando ¢l intemuptor on/off a la posicidon 1 (On). A continuacién gire
gradualmente €l regulador de presion {no. 2} a la posicidn maxima (*+" pesicién)

7. El aire serd expulsado de la manguera y de ta bomba a través del liquido de frenos nuevo. Deje
circular ese liquide de frenos nueve duranle 2 o 3 minutos. Aseglrese de que no @y mas are en la
maquina y en la manguera

8. Gire el regulador de presidn {nc. 2} a la posicién de inicic [-/START"). Desconecte ef adaptador
E20PW de la manguera. Apague la maquina girando el interrupter {no. 4} a la pesicitn "O". Ponga la
tapa {n. 10} en el depdsito de liguido de frenos de 10L. La maquinz estard lista para usarse

B. PRESURIZANDO EL SISTEMA DE FRENADD

Conecte el adaptador apropiade al depdsite de liquida de frenos del vehicule y conéctelo con el conectar
rapide de la manguera de 4m. Con el regulador de presién (no. 2), seleccione la presion minima {posicién
“START™), encienda entonces |la maguina y la bomba empezard a funcionar. Regulands pregresivamente
€l ragulador de presion (no. 2) al maximo (posicicn “+"), el sistema elcanzara gradualmente la presion
maxima, hasta 2,5har. Esto previena cualguier posibifidad de esponjosidad del lquido de frenos cuzndo se
inyecte ripidamente demasiada presidn en el sistema de frenado del wehicule. La bomba parard de
funcionar automaticamente cuande la méxima presién haya sido alcanzada. Note que inclusc en el modo
Continuo, {a bormba entrara en et modo pulsacién i la presion se configura a 3,5bar. En casc de que no
sea requerido el modo pulsacidn (esto scio ocurrird cuando se haya seleccicnado ta mézima presidn}, gire
iigeramente el regulador de presién (no, 2) hacia la izquierda, para que no se alcance la presion maxima y
trabaje en modo continuo. Este creara un pequefo bypass intemo dende el modo de pulsacion cesard, En
caso de que el modo pulsacion sea requerido (entre U.4-3,5bar), ajuste ia presion deseade en <l regulador
de presion (no. 2} y seleccione an el interrupter {no. 5) la posicion {1} PULSE

£. PURGANDO EL SISTEMA DE FRENO

lUna vez que se hays presurizadc el sistema (punto B}, el sistema de frenado del vehiculo se purga
abriendo las tomas de purgado del wehicule una tras otra. Conectar lz betella de recuperacion del liquide
usado a cada foma y abririz. Tan prante como el purgado se haya completado (saliendg de las tomas
fiquido nueveo, claro y libre de burbujas), cenar |a toma. Repetir esle procedimiento con el resto de tomas.
En principio, y salvo indicacion expresa, no es necasaric seguir un orden estricto. WUna vez completado el
proceso, gire el regulador de presidn (ne. 2) de vueita a la posicidn “/START" y sdlo entonces, apague la
maquina. Desconecte el adaptador E20PW de la manguera de 4m. Chequeé gue el sistema de frenado
funclona correctamente

D. AJUSTANDO EL NIVEL REQUERIDO DE LIGUIDO DE FRENOS EN EL DEPOSITO DEL
VEHICULD

Cuande este purgado haya finalizedo, reflene, si @5 necesario, con liqguido de frenos el depositc hasta el
nivel correcto. Ghequee el sistema para que no haya fugas, y que la efectividad del sisterma es acorde a los
procedimientos del fabricante del vehiculo

E. ALMACENAMIENTO

Despuds de usar fa maguina, limpie tedos los componentes, incluidos los enchufes y conectores.
Chequear que la tapa del depdsito de 101 {no. 10) permanece cerrada. £l liquide de freno almacenado en
=l interior del depdsito se detericrard lentamente con el paso del tiempo. Esto es parque la humedad del
aire que entra al interior del depdsiio durante la operacidn de purgado, ha sido eliminada en su mayor parte
por el micro-filtirc de aire que se encuentra en la 1apa {no. 10). Mantener a temperatura ambiente ¥ no
exponer a |a luz directa del sol



PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Ei liquido de frenos es tdxica y puede resultar nocivo para las personas y los distintos
slementos del vehiculo. Por favor asegdrese de gue todas las precauciones y procedimientos
de seguridad se cumplan mientras se use este dispositivo. Ante cualguier vertido de liguido en
personas o superficies, lave dnicaments con abundante agua limpia
Litilice gafas y guantes de seguridad especiaimente resistentes a liquido de frengs
Antes de apagar la maguina, aseglirese de que no quede nada de presidn en el purgador de
frenos, girando primerp e regulador de presion (no. 2} a la posicion "- / START". De lo
contrario el liquide de frenos puede ser diseminado como niebla liguida cuando el adaptader
sea desconectado
Revisar que los cables de la bateria no estén en contactoc con superficies calientes, ya que
podria provocar un cortocircuito yfo un dano considerable a los cables o a los elementos
electronicos
AL RELLENAR EL SISTEMA DE FRENADO O EMBRAGUE DEL VEHICULO, USAR SOLO
MATERIALES DE BUENA CALIDAD Y UTILIZAR EL LIQUIDC DE FRENOS ADECUADO
PARA CADA TIPO DE VEHICULO. EN GASO DE QUE TENGA ALGUNA DUDA, SIEMPRE
CONSULTE AL MANUAL DE USUARIO DEL FABRICANTE.
Revisar el pedal de freno del vehiculo antes de conducir el automdvil tras heber reemplazado
el liquido, de acuerdo con las instrucciones de seguridad del manual del fakricante del
vehiculo
NO USAR LIQUIDOS DE FRENO MINERALES. Esta mdquina no estd preparada para
liguidos de freno minerales. Fluidos minerales y convencionales no se pueden mezclar.
La mezcla de estos liquides (fluidos de mineral y DOT 3/4/5.1), aungue gea peaqueiia
originaria [a rotura del sistema de frenado del vehiculo yle danariz esta migquina

CONECTANDO EL ADAPTADOR E20PW AL DEPOSITO DE LiQUIDO DE FRENOS DEL
VEHICULO

1

2.
3.

E! adaptador E20PW incluido con la maquina servira para un gran nimerc de vehiculos de
preductores europecs, funcionanda eficientemente

Asegirese de que el depbsito de liquido de frenos del vehiculo esta relleno carrectamente
con el tipo apropiado de liquido, hasta el nivel méximo, pero sin sobrepasarlo

Aseglrese slempre de que fanto el adaptador como el cuello del deposito estén
completamente secos y limpics, limpiandolos mediante un trapo libre de residucs. Aseglrese
de que ta junta de goma que se sitda dentro del adaptador esté correctaments posicionada
para que haya un comecto seliado

Dpcional. Estan también disponibles una sefie de adaptadores universales que servirdn para
diferentes fabricantes, tales como Americanos, japoneses, etc. Por favor contacte con
nesotros para obtener la lista compleia de adaptadores

MANTENIMIEHTO Y UTILIZACION

Para asegurar un seguro y apropiade funcienamients de Ja maéquira, ésta ne debe
posicicnarse en anguio, incluse durante el transporte, Esto es para prevenir que el liquide de
frenos entre en el filtro de aire. En caso de que esto ocurriera, (el filtro de aire incluido en la
tapa del deposito de 10 litvos (no. 10) no tiene un color blanco puro), EL FILTRO DE AIRE
DEBE S (ad T |ATAMENT

Antes de rellenar el dep6sito de 10L de la maquina cen nuevo liquido de frenas, el filtro del
liguide de frenas (no. 11) dentro del depdstic debe ser chequeado {dabe estar libre de
impurezas} junto con el filire de aire {no. 10}, que esta situado en la tapa del depdsito de 10L
{este filtro debe tener un color blanco puro). Si fuera necesario limpiar el filtro del liguido de
frenos, sague este filtro fuera del depésito y use una pistola de aire comprimido para soplar en
el interior del filtro

Asegurese de gque si por cualquier razdén, la maguina estd empaquotada para ser
transportada y/o la maquina no ha side usada durante mis de 3 meses, la maquina esta
completamente limpia y libre de liquide de frenos

CUANDO UN FILTRO DE AIRE (NO. 10) ESTA SUCIO ¥ NO SE REEMPLAZA Y/O NO SE
LIMPIA APROPIADAMENTE EL FILTRO DE LIQUIDO DE FRENOS {NO. 11), ESTO
PUEDE CAUSAR GRAVES DANOS A LA MAQUINA.



IMPORTANTE
Si prega di seguire esattamente le istruzioni det foglio illustrativo separato, come montare ¢
assernblare le parti in dotazione separatamente {manico, assale, ruote).

PROBLEMI E SOLUZIONI

L'apparecchic non funziona, [linterrutiore
ON/OFF & acceso ma nen & illuminato e si
sente un "beep®,

Le pinze non sonc collegate correttamente;
controllare la polarita.

L'apparecchio funziona, improvvisamente
si ferma e si sente un "peep”.

Il livetlo del liquido freni & basso; si prega di
aggiungere liguida frent.

The machine does not function, the
ON/OFF switch is ON but s not lightened.

MNon c'é abbastanza liquido freni nel
serbatoio e/o le pinze hanno la potarita
invertita.

Aggiungere min. 2,5 litri di liquide freni e
conircllare che le pinze siano collegale
correttamente.

Controllare il fusibile

L'apparecchio non va in pressione,

Controllare e pulire il filiro del fluido
freni all'interno del serbatoio
dell’appatecchio.

Rimuovere il filtro, pulire con una
pistola ad aria compressa.

Non riempire mat il iquido freni usato!

Nan smaltire come rfiuto urbano, corferire a centri autorizzali per la

raccelta differenziata.

Le smaltimente abusivo & sanzionato in quanto nuoce all’'ambiente.

CONSE.IOS DE UTILIZACION

¢ Chequae &l nivel de liquide de frenos en el depdsito antes da cada oparacion. Observe el nivel
del liquido de frenos en el deposito durante la operacion para asegurarse de que al nivel sea
siempre visihle en la escata de observacion gue esta situada en la parte trasera de la maguina.
Si el nivel da llquido de frenos astd bajo el nival requeride, el interruptor fiotante que dispong la
magquina automaticamente la apagara y sonard una sefal acastica de aviso. La bhomba deja de
funcionar para evitar que enlre aire en el sistema de frenado del vehlculo. En este caso,
apague la maquina y #ene el depdsito con nuevo liguida de frenes.

NOTA: Es fundamental mantener la maquina en posiclon vertical para que el interruptor flotante de
seguridad pueda funcionar comectamente. De ofra manera, podria haber riesgo de aire entrando en
el sistema de frenado del vehiculo, yo que la bomba de 1a maguina pudicra ser dahada.

¢+ La bomba esta protegida por un fusible de 6A. Cuande la maquina estd conectada a wna
bateria de 12V, el intarruptor On/Off {no. 4} no estd iluminado en rojo ¥ la magquina no funciona,
chequee el estade det fusible o la conexidn a la bateria de 12V

+  Silas valvulas diferenciales dal sisterna ABS del vehiculo eslan cerradas debido a la presion de
{a maquina (no sale liguido de frencs por las tomas de purgado), simplemente abra ofra toma
de purgado del otra lado det vehlculo, para eguilibrar ta presidn dentro del sistema de frenado
del vehiculo.

+«  Burbujas de aire en el sistema de ABS daran lugar a frenos esponjosos. Es fundamental purgar
gl sistema de frenado ABS con la menor presidn posible. Esto es para comprimir las burbujas
de aire io menos posible, para que puedan ser transpartadas fuera del sistema de frenado par
al nuevo liquido de frenos. Por esta razén, ponga &f reguiador de presidn (ne. 2) en ta minima
presion (*-"/START). Haciendo esto, las burbujas de aire en el sistema de frenade serdn
comprimidas lo menos posible, permaneciendo lo més grandes posible. De esta forma, se
incrementan las oportunidades de que el nuevo iquide de frenos transporte les burbujas de aire
fuera del sistema de frenadp, Las burbujas de aire son dificites de expulsar. Obviamente, este
procedimiento fleva maés tiempe debido a la baja presion usadas

+ 5i al final del procedimiento de purgadofcambio de liquido de frenos hecho con presién
cantinua, el sistema de frenado no funciona correctamente, repita la operacién en mode
pulsacidn, llevande el interruptor de modo {no. 5) al modo PULSE

+«  Temperatura de trabajo recomendada = 5°C < T < 40°C

Temperatura de trabajo éptima = 10°C < T < 30°C

+  Nousar la maquina por debajo de -10°C , para no causar dafios a los componentes del sistema
electronico

L

{IMPORTANTE

Este manual v sus instrucciones no reemplazan los procedimientas e instrucciones del
fabricante del vehiculo, las cuales deben ser observadas estrictamente. Siempre seguir los
procedimientos e instrucciones del fabricante del vehlculo para purgarfeambiar el liquido de
frenos

No utilice el purgador de frenoe para cualquier otro fin que no sea el de su fabricacién
original

DEBE SER UNICAMENTE UTILIZADO POR PROFESIONALES

El fabricante no tendra responsabilidad afguna, y en ningln momento por cualquier lesion
personal, dafio a la propiedad, daiio especial 0 consecuencial que se derive de: errores de
uso, aplicacién incorrecta, negligencia, accldentes, mal mantenimiento del producto y
accesorios, ylo |o que entre en contradiccion con este manual,

Estd excluido de la garantia cualquier defecto que se derive de: errores de uso, aplicackin
incarrecta, negligencia, accldentas, mal mantenimiento del praducto y accesorios, y/o lo que
entre en contradiccién con este manual.

TABLA DE CONVERSION DE PRESION

0.4 BAR = 5,80 PSI
1,0 BAR = 14,50 PSI
2.0 BAR = 29,00 PSI
35BAR =50.76 PSI



IMPORTANTE

Seguir ateniamente las instrucciones de montaje del documento adjunto para las piezas
enfregadas separadamente {manila, sje, ruedas)

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

El equipe no funciona, el interruptor ON/OFF
esta en la posicion ON, pero no esta iluminado y
se puede oir un “beep”.

Las pinzas no estdn conectadas correctamentsa,
comprobar la polaridad

El equipo funciana, pero se para repentinamente
y s@ puede pirun “beep”.

El nivel del liguide de frenos estd demasiada
bajo; afiadir liquido de frencs.

El equipo no funciona, el interruptor ON/OFF
esta en la posicién ON, pero no estd luminado

No hay suficiente liquido de freno en el
depdsito yfo las pinzas tienen la polaridad
invertida. Afadir por lo menos 2,5 lifros de
liquide de frena y comprobar [ conexion de las
pinzas

Comprobar &l fusible

El equipo no da la presion requenda

Camprobar y kmpiar el filtro de liquida de frenos
dentro del depdsito.

{Nunca relienar con liguido de freno
previamente utilizado!

Por favor, no tirar junte con la basura domestica, llevario a un centro
auiorizado para la eliminacion selectiva de los residuos. La
eliminacion ilegal de residuos sera casligado porque es peligrose para

el medio ambiente natural.

CONSIGL!I PER il FUNZIONAMENTO

+ Prima di cgni operazione controltare il livellz del liquido freri nel serbatoio. Controllare il livells
durante il funzionamento per assicurarsi che il livello sia sempre visibile attraverso Fapertura di
controlle, sul retro dello spurgofreni. Se il liquido freni & sotto it livello richiesto, un interruttore a
galleggiante spegnera aulomaticamente |z pompa e si sentird un lungo segnaie di avvertimenic,
La pompa smatta di funzianare por evitare cha laria entr nel sistoma fronante del veicola.
Spegners e riampire il serbaoio con nuove fluido frani.

NOTA: & fondamentale posizionare lo spurgofreni in posizione verticale in modo che il sensore
di ivello/sistema di sicurezza con arresto automatico possa funzionare correttamente.
Altrimenti si potrebbe lasciare entrare dell’aria nel sistema frenante del veicolo e causare danni
alla pompa della spurgofreni.

+ La pompa € protetta da un fusibile da 6A. Quando I'apparecchio & collegato a una batteria da 12
WV ma non si avvia e l'internstore On/OFf illurninato rosso (n. 41 & spento, controliare il fusibile o il
collegamer:o alla batteria da 12 V.

+  Se le vaivole differenziali A35 del veicole sono chiuse per via della pressione (non fuoriesce
liquido per freni dal nippla del frenc apero), & sufficienie aprire il nipplo sullaltra lafo per
bilanciare [a prassione allinterno dal sistema frananto.

+ Sacche d'aria nel sistema ABS possono causare una sensazione di frenate poco reattive. E
essenziale, quindi, spurgars il sistema ABS con it minimo guantitativo di pressione possibiled Cio
serve a comprimere le bolle d'aria il meno possibile, cosi che possanc essere ‘rasportate fuori dal
sistema frenante dal liquids per freni nuove. Partanto impostare il regolatore della pressiona {n. 2}
sulla pressione MINIMA (-START) (0,4 bza-). Cosi facendo, le sacche d'aria nel sistema ABES
verrannp campresse il meno possibile e rimarranne di dimensioni considerevoli. In guesto meda,
¢ saranne il probabilita che il liquido per freni nuovo trasparti le bolle d'aria fuori dal sistema
frenante. Cueste bolle d'aria sono molio d'icili da spurgare. Chiaramenie, questa procedura
richiede pit tempo per via della bassa pressione impiegata.

¢+ Ss alla fine dellz procedura di spurgo con la pressione contirua il sisterna frenante non funzicna
correttamente, ripetere l'ccerazione in medalita PULSE, portando [interruttore {numero 5)
PULBE/CONTINUE sulla posizione

& Temperatura di escrcizio censigliata - 5°C < 1 < 404C

+  Migliore termperatura di esercizio = 10°C <« T < 30°C

+ Non usare |'apparecchio cor: temperature al di sotto dei -10°C ia parti elettroniche potrebbero non
funzionare correttamente.

IMPORTANTE

Il preserte manuale e le relative norme d’'uso non sostiluiscono le procedure e e indicazioni del
costruttore del veicolo, che vanno osservate scrupolosamente,

Seguire sempre le procedure o fe istruzioni del costruftore del veicolo per la sostituzione /
spurgo del fluido per freni.

Non utilizzare fo spurgofreni per scopi diversi da quelli per cui £ stato prodotto. Esclusivamente
per I'utilizzo da parte di professionisti. Il produtiore non risuitera in alcun medo responsabile di
eventuali lesioni personali, danni a proprieta, danni speciali o consequenziall, Risultano esclusi
dalla garanzia i difetti derivanti da: uso impreprio, applicazioni improprie, negligenza, incident!,
manutenzione Impropria e non conforme al presente manuale.

TARBELLA DN CONVERSIONE DELLA PHESSIONE :

0,4 BAR = 5,80 PSI
1,0 BAR = 14,50 PSi
2,0 BAR = 29,00 P8I
3.5 BAR = 50,76 PSI



CONSERYAZIONE

Dopo aver utilizzato Fapparecchio, pulire tutli | componenti, inclusi i connettor "rapidi™. Assicurarsi
che il tappo (n. 10) grande del serbatoic da 101 rimanga chiusa. Il liguido det ireni conservalp
all'interno del serbatoio si deteriorera lentamente nel tempo. Questo avviene perché laria che
penetra nel sematoio durante il funzionamento viene privata del’'umiditd grazie a un microfiltro.
Mantenere a temperatura ambiente e non esporre a luce sofare diretta.

PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Il liquido dei freni & tossice, e pud essere dannoso per ghi umani e per la vernice dei veicoli.
Accertarsi che vengano osservate tutte le precauzioni di Sicurezza e salute in officina quando
si ulilizza il sistema di spurgo dei freni. Jrattare eventuali fuoriuscite esclusivamente con
acqua pulita.
Indossare occhiali & guanii protettivi resislent al liquido dei freni.
Accentarsi che non rimanga pressione nelic spurgatore per frani impostando il regolatore della
pressione {n. 2} sulla posizione “<'START" prima di spegnere il macchinario, altrimanti il liquide
dei freni potrebbe diffondersi sotto forma di nebbiolina una volta scollegato 'adattatore.
Controllare che il cavo di alimentazione non entri in contatto con superfici roventi, aftrimenti i
cavi stessi potrebbero riporiare danni e/o poirebbero verificarsi cortocircuiti.
QUANDO SI RIEMPE © SI RABBOCCA UN SISTEMA IDRAULICO, UTILIZZARE
ESCLUSI¥AMENTE LIQUIDO PER FREN! DI BUONA QUALITA E CON LE SPECIFICHE
CORRETTE PER IL. TIPO DI VEICOLO. IN CASO Bl DUBEI CONSULTARE IL MANUALE
DEL PRODUTTORE.
Controllare il sisterna frenante/il "pedale” e le sue prestazioni prima di guidare it veicolo e dopo
aver sostituito/spurgato il luida freni, in conformita alle Istruzioni di sicurezza del produttore
del veicolo.
NON UTILIZZARE LIQUIDO MINERALE PER FRENI! Questo apparecchlo NON ¢
progetiale per quello scapo. NON MESCOLARE liquidi per freni minerali e liguidi
convenzionali, quali DOT 3/4/5.1. La miscela tra liquidi per freni convenzionali e liquidi
minerali, Indipendentemente dal suo essere minima, causerd guasti al freni e danni
all’apparecchio!

COLLEGAMENTO DELL'ADATTATORE AL SERBATOIO DEL FLUIDO FREN] DEL VEICOLO

1.

2

3.

L'adattatore EL inclusp si adatta a un gran numere di veicoli evropei e funziona in modo
efficiente.

Accertarsi che il serbatoio sul'automobile sia opportunamente riempito con liquido per freni
fino al massimo e non olire.

Accertarsi che ['adattatore EL e il collo del serbatoio siano completamente asciutti pulendo le
supetfici con un panne morbido che non si sfilacci. Avvitare l'adattatore universale sul
serbatoit del veicalo, inserendo se necessario la guarnizione aggiuntiva e controllare la tenuta
{non esercitare troppa forza durante il bloccaggie).

Opzionale: Sono inclire disponibili adattaleri universali adalti ad automobili specifiche, ad
esempio: Automobili americane, giappoenesi, ecc... Contattarci per un elenco specifico.

MANUTENZIONE E UTILIZZO

1.

Per assicurare un funzionamento adeguato e sicuro delf apparecchio, questo non deve essere
inclinate {vale anche per if trasporto). Cid serve a prevenire l'eventuale penetrazione del
liquido dei frani nel filtro dell'aria. Mel casc in cui cid aceada (il filtro dell'aria integrato nel
coperchio (n. 10) non & pil di colore bianco), IL_ TAPPO CON FILTRO DEVE ESSERE
SOSTITUITO IMMEDIATAMENTE!

Quando si riempie il serbatoio da 10 |, & necessario contraflare il filtro del liquido dei freni
situato nel serbatoio (n.11} (dowrebbe risultare pulite), insieme al fillro dellaria posizicnato
all'interne del tappo grande (n. 10){dovrebbe risultare di colore bianco). Se necessario,
sostituira il tappo con il filiro dell'aria e pulire il filtro del liguide dai freni con ania compressa
Assicurarsi che quando, per qualsiasi motivo, lo spurgofreni sla imballato per il
trasporto e/o I'apparecchio non sia stato utilizzato per pii di 3 mesi, I'apparecchio deve
essere pulito e completamente privo dl liquido per freni.

N.E. QUANDO IL FILTRO DELL'ARIA {n. 10 E IL FILTRO DEL LIQUIDO DEI FRENI (n. 11}
CONTAMINATI NON VENGONO SOSTITUITI (QUANDO NECESSARIO), E POSSIBILE
GCAUSARE DANNI DI GRAYE ENTITA ALL'APFARECCHID.

PURGEUR DE FREIN
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CONVIENT
UNIQUEMENT
A:

DOT 3/4/5.1

A

NE PAS
UTILISER DE
LIQUIDE DE
FREIN
MINERAL

DESCRIPTION DES COMPOSANTS

1
2.

Jauge de pression
Régulateur de pression

Fusible

Interrupteur Marche/ Arrét
allumeé

Interrupteur a
pulsation/continu
Bouteille 1L

Tuyau de purge (4 m)
Réservoirde 10 L

Cables de batteries

. Capuchon avec filtre a air
. Filtre a huile

Partie non visible
Adaptateur E20PW

Signal d'avertissement

Indique la pression du liquide en bar

Régler sur « - »/START (réglage vertical) pour obtenir la
pression min. (0,4 bar) et AVANT d'éteindre

Régler sur « + » (réglage horizontal) pour obtenir la pression
max. (3,5 bar)

Marche (1) / Arrét (0) allume et éteint la pompe.

(0) Pour le mode pression continue

(1) Pour le mode pression par pulsation

Pour récupérer le liquide de frein usage.

Avec couplage pour le connecter a |'adaptateur.
Réservoir pour liquide de frein neuf.

Cables a connecter a la machine a une batterie de 12 volts.
lls empéchent l'inversion de la polarité

Adaptateur EU, a placer dans le réservoir de liquide de frein
du véhicule.

Un « bip court » indique que : la machine est préte a
I'emploi.

Un « bip long » indique que : le liquide de frein a atteint le
niveau minimum et/ou les pinces de la batterie ont une
polarité inversée.

A. PROCEDURA INIZIALE = MOLTO IMPORTANTE PRIMA D! INIZIARE L’'USQ

Prima di utilizzare lo spurgofreni per 1a prima volta su un veicolp, & assolutamente indispensabile

che I'apparecchio venga comretlamente spurgato per impedire l'imtroduzione dell'aria nel sistema

frenante del veicolo permettendo cosi il corretto funzionamento della pompa possa senza creare
bolle d'aria. Fare quanto seque:

1. Riempire il serbatoic dell’ apparecchic con minimo 2,5litri di_liguido per freni nuovo con le
specifiche appropriate; non montate ancora il tappo (n. 10) sul serbatsio da 10 |. Per gvitare
qualsiast eventuale danno afla pompa NON riempire oltre it limite max, osservando la fingstra
di livellp posta sl lato posteriare delle spurgofreni..

2. Accertarsi che linterruttore (n. 4} si trovi sulla posizione O (posizione Off) e linterruttore (r. 5} si
trovi sulla posizione {O (poesiziene Continua}. Mai utilizzare la posizione IMPULSI durante la
procedura INEZIALE.

3. Collegare correttamente i cavi della batteria a2 una batteria da 12 V. ATTENZIONE: non invertire
la polarita. Se si verifica un'inversione della polarita: si sentirh un segrale acustico di
avvertenza prolungate e la pompa non funzionerd.

4.  Collegare 'adattatore universale & il refative connettore maschia al connettore femmina, che é

possibile trovare all'estremniia del tubo flessibile da 4 metri dello spurgofreni, per ottenere un

circuita aperto.

Pasizionars l'adattatore universale sul serbatoio aperto dello spurgofreni.

Accendere 'apparecchio linterruttore on/off in posizione 1 {on}. Dopo, ruotare il regolatore della

pressione (n. 2) fino alla pesizione massima (posizicne “+").

7. Laria verrd espulsa dal tubo e dalla pompa altraverso il nuovo fiquide per freni. Lasciare
circolare il liquido per freni per 2-3 minuti per essere ceri che non sia presente aria nello
spurgofreni ¢ nel tubo da 4 m.

8. Riportare il regolatore della pressione (n. 2) alla posizione iniziale {" /START" - Scollegare
ladattatore universale dal tubo - Spegnere il macchinario portando lnterrultore {(n. 4) sulla
posizione “0" — montare il tappo {n. 10) grande sut serbatoio delio spurgofreni e I'apparecchio
sara pronip per l'utilizzo.

o

B. PRESSURIZZAZIONE DEL SISTEMA FRENANTE

Inserire l'adattatere universale suf serbatoio del veicolo e collegare il connettore "Rapide” del tubo di
spurgo da 4 m. Impostare il regolatore della pressione (n. 2} al minimo (posizione “-/START"}, quindi
accendere il macchinario; la pompa iniziera a funzionare. Portanda lentamente il regolatore della
pressione {n. 2) al massimo (posizione “+"} il sislema accumulera gradualmente pressicne, fino a un
massimo di 3,5 Bar. Cid previene qualsiasi possibilitd di produzione di schiuma dal liquido dei freni
quando viene introdotta troppa pressione nel sistema frenante a liquido del veicola. La pompa si
fermerd automaiicamente una volta raggiunta fa pressione massima. Notare che, anche in modalita
a pressione confinua, la pompa iniziera a pulsare se l'impostazione della pressiong & superiore a 3,5
kar. Nel caso in cui la pulsazione della pompa non sia richiesta (cio avra luago esclusivamente con
lmpostazione di pressione massima) ripertare il regolatore della pressione (n. 2} leggermente verso
sinistra (pertanio non al massimo). Cid creera un piccoio bypass per cui si interrompera {'azione
pulsante.

Nel caso in cui sia necessaria |la pulsazione della pampa (fra 0,4 e 3,5 bar), portare il regolatore della
pressione (n. 2) st valore richiesto e spostare linterruttore {n. 5} sulla posizione {1) IMPULSI.

C. SPURGO DEL SISTEMA FRENANTE

Una volta raggiunta la pressione (punto B), il sistema del veicolo viene spurgato aprendo i nipple di
spurga in sequenza. Collegare il flacone al nipple di spurge dei freni e aprire il nippie. Una volta
terminato lo spurgo (osservare il fiquide pulito/priva di bolle che fluisce dal nipple de! freno) chiuders
il mipple del freno, Ripeters |a procedura con gli aitri nipple dei freni. Non & necessario seguire un
ardine preciso. In seguito al completamento, riportare il regolatore della pressione (n. 2) alla
posizione "-/START" e soltanto allora spegnere l'apparecchio. Dopo, scollegare il tubo da 4m
dalladattatore. Controltare che Fazione frenante funzioni a dovere.

0. CONTROLLOQ DEL LIVELLO DI LIGUIDC RICHIESTO NEL SERBATOIO DEL VEICOLO

Una volta completato questo contrallo, riempire, se necessario, con il liquido dei freni fino al fivello
corretto. Controllare che non ¢i siano perdite e che it sistema funziani conformemente alle procedure
dell'officina/del produttore.



& PROCEDURE DE CONFIGURATION & TRES WMPORTANTE AVANT LA PREMIERE UTILISATION
Avant d'utlliser un véhicule pour la premigre fois, il est fgndamental que la machine soit correcternent
purgée pour gviter que de l'air pénétre dans le systbme de freinage du véhicule et pour que la pompe

ADATTO puisse fonctionner correctement sans bulles d'air. Effectuez cette action comme indiqué ci-dessous
So Lo 1. Remplissez le réservoir de la machine avec au minimum 2,5 L de [fquide de frein meuf approprié aux
spécifications de ta machine, ne remettez pas le capuchon (n. 10} sur le réservoir de 10 L. Pour
PER: éviter d'eﬂdommager la pompe, NE remplissez PAS su-dessus de ouverture d'observation,
DOT 3/4/5.1 regardez a Farriére du purgewr de frein.
. | 2. Assurez-vous que linterrupteur (ne 4) est en position O {position Amét) et que linterrupteur (ne 5 est
| en position (0) {Position en continu). N'uilisez _jamaig ia position PULSATION pendant la
procédure de CONFIGURATION.
[ 3. Branchez correctement les cdbies de batterie 3 une batterie 12 V. ATTENTION ¢ Ninversez pas la
| polarité. Si elle est inversée : un long signal Favertissernent sera émis et la pompe cessera de
[ fonctionner,
4, Branchez la prise de ladaptateur EU au couplage du tuyau de purge de 4 m. Pour obtenir un sircuit
ouvert.
5 Placez l'adaptateur EU au-dessus du réservoir du purgeur de freing ouvert.
6. Allumez la maching en plagant linterrupteur Amét/Marche en position 1 {Marche). Ensuite, tournez
progressivement fe réguiateur de pression (ne 2) jusqu'a la position maximale (position « + »).
NON US ARE 7. L'air sera expulsé du tuyau et de la pompe grice au liguide de frein neuf. Laissez Je liquide de frein
circuler pendsnt 2 a 3 min. Assurez-vous qu'il Wy a plus d'air dans e purgeur de freins et le tuyau de
LIQUIDO 4m,
PER FREN' 8. PReplacez ke régulateur de pression (no 2) en position de départ {~ - »/START) - Débranchez
ladaptatesr EU du tuyau - Eteignez |z machine an plagant Fintenupteur (no 4) en position « O » -
MINERALE Placez le grand capuchen (no 10} sur le réservoir du purgeur de frein; la machine est préte a
I'empioi.
B. PRESSURISER LE SYSTEME DE FREINAGE
Placez adeptateur edéquat sur le réserveir da liguide da frein du véhicule et branchez-le au couplage du
tuyau de purge de 4 m. Placez le réguiatewr de pwession (no 2) sur la position minimum (position « -
{START »}, puis allumez la machine ; la pompe démarrera. Placer doucermnent le régulateur de pression
{nc 2) sur sa position maximale (pesition « + ») permet au systéme de créer progressivement une pression
jusqu'a 3,5 bar au maximum. Cela évite au liquide de frein de mousser lorsqu’une quantité trop importante
de pression est injectée dans e systéme de liquide de frain du véhicule. ta pompe s'arréte
DESCRIZIONE PARTI automatiquement lorsque la pression maximale est atteinte, Notez gue méme en mode pressian continue,
la pompe commencera. & pulser si la pression est conligurée sur une valeur supérieure & 3.5 bar, Dans les
" 4 T cas ol les pulsations de la pompe ne sont pas nécessaires (uniquement pour une pression réglée au
1. Manometro ) Indica la pressione del |'qU'q°_ in Bar. ) maximum), toumez le régulateur de pressicn {no 2) légérement vers la gauche {donc pas & son
2. Regolatore di pressione Mettete su “-"/ START (posizione verticale) per avere la maximum). Cela créera une dérivation interne ol Faction de pulsation cessera. Dans les cas ol les

Ok

Adattatore E20PW 90°

pressione min. (0.4Bar) e prima dello spegnimento
Mettete su “+" (posizione orizzontale) per avere la
pressione max. (3.5Bar)

Fusibile
Interruttore On/Off luminoso On (1) / Off (0) accende e spegne la pompa
Interruttore impulsi/continua (0) per la modalita a pressione continua

(1) per la modalita a pressione con impulsi

Parti non visibili
Da avvitare sul serbatoio del veicolo.

pulsations de la pompe sont nécessaires {entre 0,4 et 3,5 bar}, placez le réguizateur de pression {no 2} sur
la valeur requise et sélectionnez l'inferrupteur (no 5) en pesition (1) PULSATION.

€. PURGER LE SYSTEME DE FREINAGE

Una fois la prassion obtenue (point B}, le systéma du véhicule est purgé par 'ouverture da robinets de
purge sur le véhicule allumé. Fixez la bouteille de récupération au robinet de purge du frein et ouvrez-le.
Fermez le robinet du frein dés que ka purge est termmnée (lorsque le liquide de freln neuf, clalr, propre et
sans bulles sort des robinets de frein). Répétez cette procédure avec les autres robinets de frein. Il nest

T . A : i i is5. i lacaz & nowveau le régulateur
6. Bottiglia 1L Per recuperare il liquido dei freni esausto. pas nécessaire de suivre un ordre précis. Lorsque la purge est terminée, placez & nowy guate
p : ? de pression (no 2) en pogition « -/START » ot seulement aprés, Steignez la maching. Débranchez ansuite
7. Tubo di spurgo (4 mt) Con connettor_e (ap!do da colleg'flre a! veicolo. le tuyau de 4 m de M'adaptateur. Vénifiaz que les freins gu véhiculs fonctionnent corectement.
8. Serbatoio 10L Serbatoio per il liquido nuovo dei freni.
9. Cavi batteria Cavi per il collegamento alla batteria 12V. D. VERSER LE NIVEAU DE LIQUIDE NECESSAIRE DANS LE RESERVOIR DU VEHICULE
Evitare l'inversione di polarita. Une fois |e contrble termind, remplissez, si nécessaire, le réservoir de liquide de frein au niveau approprid.
10. Tappo c/iltro aria Vérifiez la présence de fuites et l'efficacité du systéme conformément aux procédures de Uatelierfabricant.
11. Filtro olio

E. STOCKAGE

Apris avoir utilisé Iz machine, nattoyez tautes les piéces, y compris la prise et le couplage. Vérifiez que la
grand capuchon {no 10) du réservoir de 10 L ferma bien. Le liquide de frein stocké dans le réservoir se
détéricrera trés lemement avec le temps. Cela ast db au fait que 'humidité dans I'air pénétrant dans la

réservoir lors de son fonctionnemert est considérablement éliminée grace a un microfiltre. Maintenez-le &

Segnalatore acustico 5 r 2
température amblante et ne Fexposez pas directement aux rayons du soteil,

Un bip breve indica che I'apparecchio & pronto per ['utilizzo
Un bip prolungato indica che il liquido per freni ha raggiunto
il livello minimo e/o che & stata invertita la polarita la

polarita delle pinze.



MESURES DE SECURITE
Le liguide de frein est toxique et paut étre dangareux pour les humans et endommager |2 peinture du
véhicule. Assurez-vous que leutes les mesuras de sécurité et de santé de l'atelier sont respectées
lors de Futitisation du purgeur de freins. En renversement. n mment § I

Portez des lunettes et des gants de protection résistants auv liquide de frein.

Agsurez-vous quit ne reste pas de pression dans le purgewr de freins en plagant d'abord le
régutateur de pression (nc 2} en position - -/START », avant d'steindre la machine, sincn, le liquide
de frein pourrait se répandre en fines goultelettas au moment de débrancher 'adaptateur.

Vériflez que les cables de la batterle ne sont pas en comtact avec une surface chaude, ce qui pourrai
les endommager, ainsi que les gircuits électriquas.

AU MOMENT DE PROCEDER A L’ENTRETHEN DU LIQUIDE DE FREIN, UTILISEZ UNIQUEMENT
UN LIQUIDE NEUF DE QUALITE REPONDANT AUX SPECIFICATIONS DU TYPE DE VEHICULE.
EN CAS DE DOUTE, CONSULTEZ LE MANUEL DU FABRICANT.

Apras avoir remplacé/purge le liguide, vérifiez la pédale de frein/systerme de freinage et ses
performances avant de conduire be véhiculs, contormément aux instructions de sécurité du fabricant
du vishicule.

! Catte machine n'est PAS destinde i cet
usage. Liquides de frein minéraux ou conventionnels, tels que le DOT 3/4/51 NE PAS
MELANGER. Une contamination croisée, méme faible, entre des liquides de frein minéraux et
conventionnels peut entrainer une défaillance des freins et endommager la machine !

EHANCHE&LADAPTATEUR AU RESERVOIR DE LIQUIDE DE FREIN DU VEHICLILE

L'adaptateur EU inclus conwlent 4 de nombreux véhicules européens et fonctionne de manidre
efficace.

Assurez-vous que le réservoir de liquide de frein de la voitura est rempli avec le liquide de frein
approprié & son niveau maximal. Ne remplissez pas excessivement.

Assurez-vous que [adaptateur EU et le goulol du réservoir de liguide de frein du véhicule sont
tatalement secs en les essuyant 4 I'aide d'un chiffon prapre non pelucheux, Assure2-vous gue le joint
en caouichoue 3 flintérieur de Fadaptateur est bien placé sur le réservair de liguide de frein du
véhicula, pour garantir son étanchéita.

En option : Des adaptateurs spécifiques et/ou universels qui s’adaptent sur des voilures spécifiques
sont également disponibles, par exemple : les voitures américaines, japonaises, efc. Veuillez nous
contacter pour une liste d’adaptateurs détaillée

ENTRETIEN ET UTILISATION

1.

Pour garantir un bon fonctionnement en totle sécurité de la maching, celle-ci ne doit pas &tre
inclinée, méme pendant son transport. Cela évile au liquide de frein de pénétrer dans le filire & air. 5i
cela arrive (le fitre a air intdgré (no 10) dans le couvercle n'est plus bianc pun), IL. DOIT ETBE
IMMERIATEMENT REMPLACE !

Au moment de remplir ie réservoir de 10 L, le fiitre de liquide de frein {no 11) dans le réservoir doit
&tre verifig (il doit &tre propre), ainsi que le filtre & air (no 10) gui se trouve dans le grand couvercle du
liquide de frein {le filtre dod dre blane pur). Si néceszaire, replacez le couvercle avec le filtre & air et
nettoyez Ia filtre de liguide de frein. Retirez le filtre de liquide de frein du réservoir et utilisez una
soufflette a air pour nettoyer le filtre & {"air comprimé.

Lorsque pour une raizson quelconque, le purgeur de freing est emballé pour étre
transportéfexpédié st/ou Ia machine n'est pas utilisée pendant plus de 3 mois, assurez-vous
que I'appareil est propre et compidtement vidé de liquide de frein.

N.B. LORSQU'UN FILTRE A AIR SALE (ho 10} SUR LE COUVERCLE N'EST PAS REM'PLACE
ET/OU LE FILTRE DE LIQUIDE DE FREIN SALE (no 11) N'EST PAS NETTOYE, DES
DOMMAGES A GRANDE ECHELLE PEUVENT SURVENIR SUR LA MAGHINE !

SPURGOFRENI
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IMPORTANTE

Siga rigorosamente as instrugdes do folheto separado que cobre a montagem/instalacao
dos componentes fornecides em separado {pega, eixo, rodas).

PROBLEMAS E SOLUGCOES

0 equipamenta nao funciona; o interruptor
Ligado/Desligado estd ligado, mas néo
estd iluminado e ndo se cuve um sinal
sonoro.

As pingas ndo estio corretamente ligadas,;
verifiqgue a polaridade.

O equipamento estava a funcionar mas
parou de repente e soou um sinal soncro.

O nivel do liguido dos iravdes esta
demasiado baixa; adicione mais.

0 equipamento nao funciona; o interruptor
Ligado/Desligado estd ligado, mas néo
estd iluminado.

N&o existe liquide de travdes suficiente no
reservatério efou as pingas tém a
polaridade invertida; adicione pelo menos
2,5 litros de liquido de travies e verifique
se as pingcas estdo corretamente ligadas
{polos positivo/negativo invertidos).

Verifique o fusivel.

O equipamento ndo acumula pressao.

Verifique/limpe o filtro de liquido de
travoes no interior do reservatdrio.
Remova o filtro e limpe-o com uma
pistola de ar.

Nunca encha o reservatérlo com
liquido de travdes usado!

Nao elimine este equipamento juntamente com o lixe doméstico;
entregue-o num centro autorizado para a separagio adequada
deste tipo de residuos. A eliminagéo ilegal de residucs estd sujeita a
penalizagbes, uma vez que ¢ prejudicial para o ambiente.

CONSEILS D'UTILISATION

¢ Vérifiez e nivaau de liquide de frein dans le nésarvoir avant chaque wtilisation. Surveiflez le niveau
pendant le fonctionnement pour garzntir que ce niveau est toujours visible par l'ouverture
d'chservaion, A Famiére du purgeur de freins. Si le liguide de frein est sous le niveau requis, un
commutatewr flottant éteindra automatiguement 12 pampe et un long signal d'everissement sera
émin. La pompe s'arrdte de fonctionnar pour éviter que de I'air na pénéirs dans le ayatéme de
freinage du véhicule. Eteignez la machine et remplissez le réservoir avec du liquids de freln neuf.

REMARQUE : Il est essentiel de placer le purgewr de freins en pogition verticale de sorte que le
systéme de sécurité avec commutateur flottant et arrdt automatique pulsse fonctlonner
correctement. Simon, l'air risgue de pénétrer dans le systéme de freinage du véhicule et/ou
d’endommager la pompe du purgeur de frein,

L] La pompe ast protégée par un fusible de 6 A. Si la machine est connectée & une batterie de 12 ¥,
mais qu'alie ne fonctiohne pas et que linterrupteur Marche/Arét & lumidra rouge {(no 4) est étaint,
vérifiez le fusible ou |a connaxion: & la batterie 12 V.

+  5iies soupapes du différentiel ABS sont fermées en raison de I pression de la machine (aucun
liquide de freln ne s’échappe du robinet de frein ouvert), ouvrez simplement un autre robinet de frein
de 'autra ¢ité du véhicule pour équilibrer la pression dans le systema de freinage.

+  les poches d'air du systéme ABS rendront les frains spongisux. Nl est essentlel de purger le systéme
ABS avec une pression aussi basse gue possible | Cela permet da comprimer les bulles d'air au
maximum afin de les expulser du systéme de freinage grace au Bquide de frein newf. Ainsi, placez ls
réguiateur de pression {no 2} sur la pression MINIMUM (« - »/START) (0,4 bar). De cette maniére,
tes poches d'air du systéme ABS seront comprimées ati maximum fout en restant aussi grandes que
possible. Gela augmente [es chances que le kguide de frein neuf expuise les bulles d'air hors du
systéme de freinage. Ces bulles d'air sont {rés difficiles & purger. Evidemment, cette procédure prend
plus de temps en raison de la basse pression wtilisée,

+ Sialafin de la procédure de purge avec pression continue, le systéme de freinage ne fonctionne pas
correctemant, répétez l'opéraion en mode PLULSATION, en plagant l'interrupteur PULSATION/EN
CONTINU {no 5) sur PULSATION

¢  Température de fonctionnement recommandée=5°C<T < 40°C

+  Température de foncticnnement cptimale = 10"C < T <230 °C

+  Nulilisez pas Fappareil en dessous de 10 *C pour ne pas endomwnager las composants slectroniques

IMPORTANY

Ce manuel et ses instructions de fonctionnement ne remplacent pas les procédures et les
Instructions du fabricant du véhieule qui dolvent dfre rigoureusement respectées. Suivez toujours
les procédures et instructions pour le remplacement/purge du liguide de freln du fabricant du
véhicule,

W utilisez pas la purgeur da freins pour toute autre utilisation pour lequel il n’a pas éié congu.

Peut étre utifisé uniquement par des professionnels. A auwcun moment, le fabricant n'est
responsable des dommagas corporals, matériels, spéciaux ou consdcutife. La garantia est excius
en cas de défaut vésultant de ; mauvalse utllisatfon, fausse application, négligence, aceitdents, deos
blens qui ne pas stockés correctement, ce qul est en contradiction avec ce manuel.

0.4 BAR =580 PSI
1,0 BAR = 14,50 PSI
2,0 BAR = 249,00 PSI
3,5 BAR = 50,76 PSI



IMPORTANT

Veuillez suivre précisément les instructions de la iwochure séparée, comment
instalfer/assembder les piéces fournies séparément (poignée, écrou autobloquant, roues).

PROBLEMES ET SOLUTIONS

La machine ne fonctionne pas, l'interrupteur
Marche/Arrét est en position MARCHE mais
r'est pas allumé et un « bip » est émis.

Les plnces ne sont pas correctement
branchées ; vérifiez la polarité.

La machine s'est soudainement arétée et un
« bip » est émis.

Le niveau de kquide de frein est trop bas;
vetliliez ajouter du liquide de frein.

La machine ne fonetionne pas, l'interrupteur
Marche/Arrat est en position MARCHE mais
n'est pas allumé.

Il 'y & pas suffisamment de liquide de frein
dans le réservoir et/ou les pinces ont une
polarité inversée ; ajoutez au minimum 2,5 L
de liguide de frein et vérifiez si les pinces
sont bien branchées {pos./neég. inversée}.

Vérifiez le fusible.

La machine ne crée pas de pression.

Veérifiez/nettoyez le fiitre de liguide de
frein dans le réservoir. Retlrez le flitre,
nettoyez-le avec une soufflette 3 air.

Ne remplissez jamais avec du liquide de
frein usagé !

Ne le jetez pas avec vos ordures menageres, apportez-le 4 un centre
autorisé d'élimination séparée des déchets. L'élimination de déchets
ilégale sera sanctionnée car elle est dangereuse pour 'environnement.

SUGESTOES DE UTILIZACAD

+  Verifique o nivel do liquido de travGes no respetivo reservatdrio antes de cada utilizagao.
Observe o nivel durante as operagdes para garantir que permanece sempre visivel através da
abertura de observagio na parte posterior do purgador de travdes. Se o liquido de travdes
estiver abaixe do nivel necessdrio, um fnterruptor de boia desliga automaticamente a bomba
@ soz um sinal sonere de aviso longo. A bombia para de funcionar para svitar a entrada de ar
ne sisterna de travagern do veiculo. Dasligue 6 squipamento & encha o raservatorio com
liquicio de travbes novo.

NOTA: é essential colocar 0 purgador de travées na posi¢ao vertical para que o sistema de
seguran¢a de paragem autormdtica com interruptor de bola funcione corretamente, Caso
contrario, existe o risco de entrada de ar no sistema de travagem do veiculo ¢/ou & bomba
do purgador de travdes poderd sofrer danos.,

+ A bomba estd protegida por um fusivel de 6 A. Se 0 equipamento estiver ligado a uma batera
de 12 V e ndo funcionar, e a luz vermelha do interruptor Ligado/Desligado (4) estiver apagada,
varifiqua o usivel ou a ligaglio & bateria.

+ Se as valvulas diferenciais do ABS do vefculo estiverem fechadas devido 4 pressdo do
equipamento (n8c sai nenhum liquido de travbes da vélvula de purga aberta dos travdes),
bastaré abrir cutra vilvuia de purga no oulro lade do veicule para equilibrar a press&o no
sisterna de travagem.

+ A existéncia de bolsas de ar no sistema de ABS resultara numa sensagio esponjosa durante
a travagem. E por isso absolutamente essencial purgar o sisitema de ABS com o minimo de
prassio possivell Tal deslina-se a assegurar que a botha de ar & comprimida o menos
possivel para que seja expelida do sistema de travagem pelo novo Sleo de liquide de travdes.
Para o efeilo, ajuste o reguiador de pressao 2) na pressao {“-"/START} (0.4 bar).
Com islo, as bolsas de ar na sistema de ABS serfo comprimidas o menos possivel,
permanesendo 10 grandes quanto possivel. Desta forma, serd major a probabilidade de o
novo liquido de travdes transportar as bolhas de ar para fora do sistema de travagem. Estas
bolhas da ar sdo muite difiesis de purgar. Naturalmente, este progedimento é mais demorade
devido 4 baixa presséo que esta a ser usada.

+  Se, no final do procedimento de purga com a pressic continug, o sistema de travagem nao
funcionar corretaments, repita a operago erm modo PULSE {pulsagac) colocando o seletor
PULSE/CONTINUE {5} em CONTINUE (contliuc)

+  Temperatura de funcionamento recomencdada=5°"C < T < 40°C

Temperatura de funcionamento ideal = 10°C < T < 30 °C

+ Na&o utilize ¢ equipamento a temperaturas infertores a -10 *C para nac provocar danos nos
componentes eletronicos

-

Este manual e as instrugdes de utilizagdo incluidas ndo substituem os procedimentos e
instrugtes do fabricante do veiculo, as quais devem ser rigorosamente observadas.
Respelte sempre os procedimentos e as instrugdes de mudanga/purga de liguido de travbes
do fabricante do veiculo.

Nido use o purgador de travoes para qualquer sutro fim que ndo aquele para o gual fol fabrlcadoe.
Este equipamento destina-se & ugso exclusivo por profissionais, O fabricante ndo assume
qualquer tipo de responsabilidade, em qualquer momento, por danos pessoais ou materiais,
nem por danos especiais ou consequentes. Estdo exclufdos da garanifa os defeitos
decorrentes de: uso indevido, aplicagéo incorreta, negligéncia, acidente, falta de
manutenc¢ao adequada do equipamento e nao observincia das instrugdes deste manual.

TABELA DE CONVERSAO DE PRESSOES:

0.4 BAR = 5,80 PSI
1,0 BAR = 14,50 PSI
2,0 BAR =29,00 P8I
3,5 BAR =50,76 PSI



PRECAUGOES DE SEGURANCA
1. O liquide dos travoes e taxico e pode ser nocive para os seres humanos e para a pintura do
vaiculo, Cemfique-se de que todas as precaugdes de salds e seguranca da oficing 530
chservadas durante o uso do purgador de travdes, Lave os evertJais detrames
exciusivamente com dgua limpa.

2. Use oculos e luvas de segurancga resistentes a liquido de travdes.
3. LCerifique-se de que nda hé pressio remanescente no purgador de travies rodando o
regulador de pressao (2} para a posicao “/START” anles de dosligar o equ.pamonlo, caso
contrario, podera ocorrer uma pulverizagido do liquido de travdes quando o adaptador for ~
desligado. - y PURGADOR DE TRAVOES
4. Cerifique-s= de que os cabos da bateria ndc entram em confacto com superficies guentes.
Caso contrario, poderdo acorrer dangs nos cabos e/ou nos circuitos elétricos.
5. EM PROCEDIMENTOS DE ASSISTENCIA ENVOLVENDC LIQUIDO PE TRAVOES, USE
APENAS LIGUIDO NOVO DE BOA QUALIDADE, COM A ESPECIFICACAQ CORRETA PARA
O TIPO DE VEICULO. EM CASO DE DUVIDA, CONSULTE O MANUAL DO FABRICANTE. B B R B B 1 2
8. Apés a mudanga/purga, verifique o pedal do travac do veiculofsistema de travagem e o
respetive desempernho antes de conduzir o veiculo, de acordo com as insirugbes de
seguranga do fabricante do veiculo. _
7. NAO UTILIZE LIQUIDO DE TRAVOES MINERAL! Este equipamento NAQ & compativel

{e. Os liquidos de travo i i i is tai DOT ¥4/5.1 NAO
SE MISTURAM. Mesmo que reduzida, a contaminagao cruzada entre liquido de travoes MANUAL DO UTILIZADOR
minerzal & convencional resultara na falha dos travoes & em danos no equipamentol I N STR U Cé ES O R I G I N AI S

1. O adaptador para a UE incluido é compativel com a maiona dos velculos eurcoeus e funciona
de forma eficlente.

2. Corffique-se deo quc o reservaténio do liquds de travoes do automdvel estd correfamente
cheio de fquido de travGes adequado alé 20 nivel maximo; nao ulirapasse essa capacidade.

3. Cedifiqgue-se de que ¢ adastadar para a UE & o bocal do reservatdrio do liguido de travoes
estdc completamente secos, enxugando-cs com um pang limpo e sem fiapos. Confirme a bos
selagem apts a correta colocagdo do vedante de borracha dentro do adaptador no
reservatoro do liquido de travies.

4. Opcional: estan também disponiveis adaptadores especificas afou universais destinados a
determinados aulomaveis, *ais COMO. Carros amencanos, japoneses, elc. Sontacte-nos pars
cbter uma |'sta detalhada de adaptadores

BAHCO
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1. Para garantir um funcionarreto correto € sequro do equipaments, este nao deverd ser colocads
indinado. nem mesmo durante © transporte. O objetivo é evitar a entrada de liguido de travides
ho filtro de ar. Caso tal aconte¢a (e s o filtro de ar {10} incorperade na tampa ja nédo estbiver
perfeitamsrie branco}, O FILTRO DEVERA SER IMEDIATAMENTE SUBSTITUIDOL

2. Quando voltar a encher o reservatdrio de 10 |, o filtro de liquido de travdes (11 no reservatorio
devera ser verificado (para assegurar que esté limpo), em coniunto com o filzre de ar (10) que
estd colecadn dentro da tampa grande do liquido de travées {que deve esiar perfeitaments
branco). Se for necessario, substitua a tampa com o filtro ge ar ¢ limpe o filtro de liquide de
travoes. Remova o liltre do liquide de travdes do reservattric e ulilize uma pistola de ar
compnmido no seu inlencr para o impar.

3. Se, por qualquer motlvo, o purgador de travoes estiver embalado para transporte efou o
equipamento néo for utilizado por periodos superiores a 3 meses, certlfique-se de que
estd Impeo e sem qualquer liquldo de travdes.

4. NOTA SE O FILTRO DE AR {10) DA TAMPA NAO FOR SUBSTITUIDO E/OU O FILTRO DE
LiQUIDC DE TRAVOES SUJO {11) NAG FOR LIMPO, PODERAO OCORRER DANOS
MUITQO GRAVES NO EQUIPAMENTO!



ADEQUADO
EXCLUSIVAMENTE
PARA:

DOT 3/4/5.1

A

NAO UTILIZAR
LIQUIDO DE
TRAVOES
MINERAL

DESCRICAO DOS COMPONENTES

1. Manémetro
2. Regulador de pressao

3. Fusivel

4. Interruptor luminoso
Ligado/Desligado

5.Seletor de Pulsacao ou
Continuo

6.Frasco 11

7. Mangueira de purga (4 m)

8. Reservatorio de 10 |

9. Cabos de bateria

10.Tampa com filtro de ar
11.Filtro de dleo

Peca nao visivel
Adaptador E20PW

Sinal de aviso

| K& 4
[TTEe=g
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Indica a pressao do liquido em bar

Colocar em "-"/START (posi¢ao vertical) para obter a
pressao minima (0,4 bar) ANTES de desligar
Colocar em “+” (posicédo horizontal) para obter a
pressdao maxima (3,5 bar)

Ligado (1)/Desligado (0) liga e desliga a bomba.

(0) Modo de presséao continua

(1) Modo de pressao em pulsacédo

Para recuperacao do liquido de travées usado.
Com acoplamento para ligagao ao adaptador.
Reservatorio de liquido de travoes novo.

Cabos de ligagdo do equipamento a uma bateria de 12 V.

Evite inverter a polaridade

Adaptador para a UE; a instalar no reservatdrio de
liquido de travdes do veiculo.

Um sinal sonoro curto significa: o equipamento esta
pronto a usar.

Um sinal sonoro longo significa: o liquido de travoes
atingiu o nivel minimo no reservatorio e/ou as pingas
colocadas na bateria tém a polaridade invertida.

A. PROCEDIMENTO DE PREFARACAD - MUITO IMPORTANTE ANTES DA UTILIZACAO
INICIAL

Antes da primeira utilizagdo num veiculo, € absolutamente essencial purgar carretamente o

equipamento para evitar a introdugdo de ar no sistema de travagem do veicule e para que a bomba

possa funcionar corretamente sem bolhas de ar no interior. Praceds do seguinte modo:

1. Encha o reservatdrio do eguipamento com um minime de 2,5 [ de liquido de travées novo com
a especificagdo apropriada; ndo volte a ¢olocar a tampa (10) do reservatério de 10 |. Para
evitar danos na bomba, NUNCA encha a um nivel superior ac da abertura de observagao;
cbserve a parte de trds do purgador.

2. Coertifique-se de que o interruptor (4) esta na posigao 0 {Desligado) e que o setator (5) esta na

posi¢io 0 (posicdo de purga continua). Nunca use a posi¢cao PULSE (Pulsa¢io) durante o

procedimento de preparagao.

Ligue comretamente os cabos da bateria a uma bateria de 12 V. ATENQAO ndo inverta a

polatidade. Caso contrério, ouvira um sinal sonoro de aviso longe e a bomba nde funcionara.

Ligue a ponta do adaptador para a UE ao acoplamento da mangueira de purga de 4 m. Esle

passo destina-se a criar um circuito aberio.

Cologque o adaptadar para a UE par cima do reservatério aberto do purgador do travaoc.

Ligue o eqguipamento colocando o interruptor Ligado/Desligado na posigde 1 (ligado). Em

seguida, rode o regulador de press&o (2) graduaimente até a posicio maxima {posigdo “+".

O ar sera expelido da mangueira e da bomba pelo novo liquido de travdes. Deixe ¢ liquide de

travdes circutar durante 2 a 3 minutos. Cerfitique-se de que ja nio existe ar no purgador dos

travdes e na mangueira de 4 m,

8. Volte a rodar o regulador de pressio (2} para a posigaoe inicial {"- /START") - Desligus o
adaptador para a UE da mangueira - Desligue ¢ equipamento rodando o interruptor (4} para a
posi¢as 0" - Volte a colocar a tampa grande (10) no reservatdrio do purgador. O equipamento
esta pronto a utilizar.

N e s @

B. PRESSURIZAGAOQ DO SISTEMA DE TRAVAGEM

Coloque 0 adaptador apropriade no reservaiono de liquide de kavdes do veiculo e ligue-o ao
acaplamento da mangueira de purga de 4 m. Cologue ¢ regulador de pressao (2} no minimo
(posicdo “-/START") e, em seguida, ligue o equipamento. A bomba comecara a funcienar. Girando
lentamente o regulador de pressio {2) até ao maximo (posicdo “+"), 0 sistema ird graduaimente
acumulande prassZo até atingir um maximo de 3,5 bar. Este procedimento impede a formagao de
espuma no liquido dos travies se for injetada demasiada presséo no sistema de Il'quido de travies
do veiculo. A bomba parara avtomaticamente quando for atingida a pressio maxima. Tenha em
atengio que, mesma no modo de pressio continua, a bomba comegard a pulsar se a prassio for
canfigurada em 3,5 bar. Se nao for necessdria a pulsagae da bomba {tal ocorrars apenas com a
pressdo configurada no valor maximo), rode o regulador de pressac (2) ligeiramente para a
esquerda (cu seja, para um valor inferior ao maximo). Este procedimento ira criar um pegueno
desvio interno que permite que a agdo de pulsagdo termine. Se for necessdria a pulsacio da
bamba {entre 0,4 e 3,5 bar), rode o regulador de pressio (2) até ao valor pretendido e coloque o
seletor (5) na pusi¢o (1) PULSE (PULSAGCAO).

€. PURGA DO SISTEMA DE TRAVAGEM

Apos a oblengao de pressac (ponto B), o sistema do veiculo & pungado abrindo-se sucessivamente
a ou as valvulas de purga do veiculo. Ligue o frasco de recuperagio do liquide a valvula de purga
do travio e abra-a. Assim que a purga estiver terminada (o que pode ser constatado pelo liquide
novo, transparente, limpo e sem bolhas que flui das vaivulas de purga dos travées), feche a valvula
de purga. Repila este procedimento com as outras vélvulas de purga dos travoes. Nao € necessario
seguir uma ordem rigida. Apés a conclusép do processo, volte a colocar o regulador de pressao (2}
na posigdo “-/START™ e s6 depcis deverad desligar o equipamento. A seguir, desligue a mangueira
de 4 m do adapiador. Verifique se os travbes do vaiculo funcionam corretaments.

D. AJUSTE BO NIVEL DE LIQUIDO NECESSARIC NO RESERVATORIO DO VEICULO
Quando este controlo estiver concluide, se for necessario, encha o reservatdrio com liquido de
travbes até ao nivel correto. Verifique possiveis lugas e a eficdcia do sistema, de acordo com os
procedimentos ga oficina/fabricante.

E. ARMAZENAMENTO

Depois de usar o equipamento, limpe todas as pecas, incluinde a ponta e o acoplamento. Confirme que
a tampa grande (10} do reservatério de 101 permanece fechada. O lfquido de travoes ne reservatério ird
sofrer uma muito lenta deterioragéo ao longo do tempo. Tal deve-se ao facte de o ar que passa para ©
interior do reservatdrio durante a operaggo ter sito consideravelmenie expurgado de humidade por um
micrafitro. Mantenha o reservaldnio 4 temperatura ambiente & nae 0 exponha a fuz solar direta.



